

**УВАГА! УВАГА! УВАГА!**

**«МАКУЛАТУРИНГ»**

**Шановні учні, батьки, учителі!**

Шкільна бібліотека запрошує всіх небайдужих  
приєднатися до благодійно-екологічної  
ініціативи:

**«Врятуємо життя дереву:  
допоможемо своїй бібліотеці!»**

Як часто за буденними справами ми забуваємо потурбуватися про землю, забуваємо про необхідність захисту довкілля. Але сьогодні вже недостатньо просто дбайливо ставитися до природи, потрібні активні дії. Запаси природних ресурсів обмежені, прогнози вчених щодо майбутнього планети невтішні. Сьогодні не можна обмежуватися тільки розмовами, сьогодні ми можемо зробити свій внесок у збереження лісів, а значить у збереження озонового шару.

Ми хочемо прищепити дітям почуття усвідомлення і відповідальності за майбутню екосистему Землі.

Кожен з дитинства знає, що таке макулатура. Щодня ми стикаємося з паперовими відходами у вигляді старих зошитів, блокнотів, журналів, картону. Сьогодні папір є одним з найнеобхідніших матеріалів необхідних у нашій життєдіяльності. Однак все це в певний момент приходиться в непридатність і потребує подальшої утилізації. Кожен день з офісів та будинків по всій країні викидається величезна кількість паперу. При правильному зверненні і деяких зусиллях з боку кожного із нас, цей папір можна використовувати багаторазово, рятуючи тисячі дерев. У цій справі немає маленьких кроків, і кожне зусилля є винятково важливим.



Пам'ятайте: кожна тона макулатури рятує від вирубки 15 дорослих дерев, заощаджує 20000 літрів води й 1000 квт електроенергії, 2 куб. м місця на звалищах, зменшує забруднення повітря на 27 кг.

**ДЖЕРЕЛА НАКОПИЧЕННЯ МАКУЛАТУРИ:**

- ❖ збираємо вдома: упаковки, старі газети, журнали, книги, рекламну продукцію, старі зошити;
- ❖ біля поштових скриньок у під'їздах: не використана рекламна продукція;
- ❖ допомога батьків: приносять (або привозять) з роботи;
- ❖ у сусідів: вони також з радістю віддадуть не потрібний папір.

Макулатура – це не тільки газети і журнали. Навіть ті, хто віддає перевагу дізнаватися про новини по телевізору або з Інтернету, мають можливість здати до пункту прийому макулатури, який знаходиться в шкільній бібліотеці, досить багато використаної сировини: картонні втулки від фольги, паперових рушників, коробки від напівфабрикатів, печива. Все це потрібно не викидати в сміттепровід, а складати у великий паперовий мішок.

Здавати відходи можна у міру їх накопичення, і хоча ця акція не принесе особисто вам доходів, ви будете знати, що внесли посильний внесок у справу збереження лісових масивів й поліпшення екологічної обстановки у всьому світі, а також допомогли своїй бібліотеці.

Якщо ж ви зібралися серйозно допомогти своєму класу в зборі макулатури, вам досить регулярно звертатися в різні торговельні точки. Багато хто з них абсолютно безкоштовно позбудеться пакувальних коробів і мішків за умови, що ви самі вивезете їх. Та ж ситуація зустрічається у видавничих будинках і друкарнях. Домовитися про те, щоб забрати обрізки

*паперу та картону не завдасть великих труднощів. А використаний папір вже не буде у вигляді сміття заповнювати заміські звалища, бо стане приносити користь економіці, екології та вашій школі.*

Не викидайте папір та картон – приносьте макулатуру до шкільної бібліотеки, а на виручені кошти ми придбаємо до бібліотечного фонду цікаві художні та науково-популярні книги: навчальну літературу для учнів та методичну для учителів, журнали, газети.

Бібліотека потребує ремонту, вдосконалення її інтер'єру і якщо дуже постаратися, то можна з вашою допомогою перетворити її в справжній оазис культури, відпочинку, де завжди пануватиме культ книги.

